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Juhandri

From: Marihot Simamora

Sent: Wednesday, January 10, 2018 7:57 AM

To: Juhandri

Cc: Nurzaman; Wahyu Setiabroto; Marihot Simamora; Arifuddin Rumallang; Conrad 

Henry Panjaitan; Wahyu Idayati; Hengki Yulipri

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3

Tks pak Juhandri... 

Pak Wahyu mohon diinfokan ke pihak HRS. 
Salam 

 
-- 

From my OPPO smartphone 
 

Juhandri <juhandri@trakindo.co.id> wrote: 

 

Pak Wahyu & Pak Marihot, 
Untuk Permintaan Operator Training tersebut akan saya plan Schedule 3 hari ditanggal 16-18 Januari ( satu hari 

Theory & 2 hari Practice), demikian dari saya perhari ini akan saya ajukan TCAR semoga bisa Approved pak Conrad 

hari ini, karena plan saya juga akan lanjut ke Buma site Padaidi(M Teweh) diminggu terakhir bln ini. 
  
Mas Nurzaman, 
Terimakasih info account charge nya, silahkan untuk diinfokan ke Customer sesuai schedule tersebut, ditunggu info 

kesiapan dari Customernya.  
  
Best Regards, 
  
J U H A N D R I 
Operator Trainer 
PP Sales Support 
  
PT. Trakindo Utama 
Tanjung Adaro Branch 
Regional Integrated Support Area (RISA), Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan 
Telp : +62 526 2022534, Fax :  +62 526 2021520 ,  Mobile :  +62 811506948 
juhandri@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
  

From: Nurzaman  

Sent: Tuesday, January 09, 2018 6:36 PM 

To: Juhandri 

Cc: Arifuddin Rumallang; Conrad Henry Panjaitan; Marihot Simamora; Wahyu Idayati; Wahyu Setiabroto; Hengki 

Yulipri 

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3 

  
Om Jo, 
  
Untuk account charge silakan menggunakan : 
  

Branch Account Charge 

Banjarmasin 7000003904.10H3499F2 
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Tks,- 
  
salam,   
  
Nurzaman 
Product Support Sales Reps. 
  
PT Trakindo Utama  
Southern Kalimantan Division 
Jalan A. Yani  KM. 16,4 Gambut Kab. Banjar Kalimantan Selatan, Indonesia 
Tel. 62 511 6747992, 93, 94, 95, 96 Ext. 6714  .Fax. +62 511 6747990 
Mobile. +62 812 513 4272 
nurzaman@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
  

 
  

From: Hengki Yulipri  

Sent: 09 Januari 2018 14:05 

To: Marihot Simamora; Wahyu Setiabroto 
Cc: Juhandri; Muhammad Hisyam; Nurzaman; Arifuddin Rumallang; Conrad Henry Panjaitan; Iwan H Sulistio; Fathul 

Habir; Boy Achmad Fadjar; Syafnul Anhari 

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3 
  
Pak Marihot, 
Baik Pak, besok kita minta Pak Juhandri siap-siap 
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Pak Hisyam, 
Menjawab email terpisah, sejauh ini belum ada jadwal yang dilock untuk Pak Juhandri, jadi possible di arrange untuk 

subjek ini 
By Call sudah saya infokan ke Pak Juhandri juga dan dikonfirmasi Oke 
  
Terima kasih, 
  

 
  
Hengki Yulipri 
Product Support 
  
PT. Trakindo Utama 
Tanjung Adaro Branch 
Regional Integrated Support Area (RISA) 
Hauling Road Paringin KM 68, Balangan, South Kalimantan. 
Telp. +62 526 2022534, Fax. +62 526 2021520 
Mobile +62 811 51 8381 
hengki.yulipri@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
  

From: Marihot Simamora  

Sent: Tuesday, January 09, 2018 1:58 PM 

To: Hengki Yulipri; Wahyu Setiabroto 

Cc: Juhandri; Muhammad Hisyam; Nurzaman; Arifuddin Rumallang; Conrad Henry Panjaitan; Iwan H Sulistio; Fathul 

Habir; Boy Achmad Fadjar; Syafnul Anhari 

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3 

  
Pak Hengki/pak Hisyam, mohon dibantu untuk me-release pak Juhandri memberikan Training 14M3 ke PT Hasnur. 
Diskusi saya dengan sdr. Habir perpagi ini, yang akan ke Petrosea Lampunut adalah sdr. Habir dan Surya (dari Bkj). 
Mohon untuk bisa di jadwalkan minggu depan. 
Salam… 
  

From: Hengki Yulipri  

Sent: Tuesday, January 09, 2018 1:40 PM 

To: Wahyu Setiabroto <wsetiabroto@trakindo.co.id> 

Cc: Juhandri <juhandri@trakindo.co.id>; Muhammad Hisyam <mhisyam@trakindo.co.id>; Nurzaman 

<nurzaman@trakindo.co.id>; Arifuddin Rumallang <arifuddin.rumallang@trakindo.co.id>; Conrad Henry Panjaitan 

<cpanjaitan@trakindo.co.id>; Marihot Simamora <msimamora@trakindo.co.id>; Iwan H Sulistio 

<isulistio@trakindo.co.id>; Fathul Habir <fathul.habir@trakindo.co.id>; Boy Achmad Fadjar 

<boy.fadjar@trakindo.co.id>; Syafnul Anhari <sanhari@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3 

  
Pak Wahyu, 
Besok saya jawab bisa ya, karena Pak Juhandri saat ini sedang tukar off setelah support mobilisasi kemarin 
Tadinya saya minta jadwal Pak Juhandri untuk deliver training di Teweh (Buma + Petrosea) 
  
Namun reff komunikasi by call, infonya yang di arrange ke Teweh adalah Pak Habir. 
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
  

From: Wahyu Setiabroto  

Sent: Tuesday, January 09, 2018 1:28 PM 

To: Hengki Yulipri 

Cc: Juhandri; Muhammad Hisyam; Nurzaman; Arifuddin Rumallang; Conrad Henry Panjaitan; Marihot Simamora; 

Iwan H Sulistio; Fathul Habir; Boy Achmad Fadjar; Syafnul Anhari 

Subject: FW: Daftar peserta training CAT 14M3 

  
Mas  Hengky, 
  
Mohon dapat dibantu  agar dapat  mas Juhandri dapat  mendeleverikan training  CAT 14M3  di  Rantau  PT  Hasnur,  
Mohon kabar, k apan waktu bisa kita lakukan 
Terimakasih 
  
  
Best Regards,  
  
  
Wahyu Setiobroto 
Equipment Management Department 
  
PT. Trakindo Utama 
Southern Kalimantan Division  
Jl. Jendral Ahmad Yani, KM 16.5 RT 27 RW 09  
Kelurahan Gambut, Kecamatan Gambut  
Kabupaten Banjar 70652 
Kalimantan Selatan, Indonesia 
T   : +62 511 32511 67, 32511 64, Ext. 6810 
M   : +62 812 543 8863 
E   : wsetiabroto@trakindo.co.id 
W  : www.trakindo.co.id 
  
  

From: Quwawmoon [mailto:Quwawmoon@hasnurgroup.com]  

Sent: Tuesday, January 09, 2018 6:08 AM 

To: Nurzaman; Wahyu Setiabroto 
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Cc: Alip Soepriadi; Ridwan Sopyan Shaleh; Hery Sugiyanto; Yans Fajrullah; Solekan; Fathoni; Fathul Habir; Syaiful 

rahman; Jatiman; Mochammad Yunus Anis; Arifuddin Rumallang; Conrad Henry Panjaitan; Syafnul Anhari; Boy 

Achmad Fadjar 

Subject: RE: Daftar peserta training CAT 14M3 

  

Dear P Wahyu dan P Nurzaman,  

  

Sehubungan dengan urgent nya unit Grader 14M3 tsb. untuk segera dioperasikan, kami mohon kerja 

samanya untuk training operation & maintenance unit tsb. dapat dilaksanakan pada minggu ini. Kami juga 

sudah sounding mengenai training ini sejak jauh hari.  

  

Kami tunggu fix schedulenya segera.  

  

Atas perhatian dan kerjasamanya kami menghaturkan banyak terima kasih.  

  

Salam,  

  

Wawam  

  

Dikirim dari HP 

  

On 8 Jan 2018 7:11 pm, Nurzaman <nurzaman@trakindo.co.id> wrote: 

  

  

Pak Wawan, 

  

Untuk schedule Operator Training Trainer kami available di tanggal 29 – 02 Feb 18 

  

  

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
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